

**തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ  
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ) ന്റെ നടപടിക്രമം**

വിഷയം: ആ.വ.ഡ:ജീവനക്കാര്യം-ഒപ്റ്റോമെട്രിസ്റ്റ് തസ്തികയിൽ  
സ്ഥലം മാറ്റം അനുവദിച്ചു - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.  
പരാമർശം : 1. ജീവനക്കാരുടെ അപേക്ഷകൾ

**ഉത്തരവ് നമ്പർ ഇ എഫ്4/12131/2023/ആ വ ഡ തീയതി 05-10-2023**

ചുവടെ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ഒപ്റ്റോമെട്രിസ്റ്റ് മാരെ പരാമർശം (1) ന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടി ജീവനക്കാരുടെ പേരിന് നേരെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന സ്ഥാപനത്തിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റി നിയമിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനം	സ്ഥലം മാറ്റി നിയമിച്ചിരിക്കുന്ന സ്ഥാപനം
1	ബിനോയ് ആർ	ജില്ലാ ആശുപത്രി, ചെങ്ങന്നൂർ ആലപ്പുഴ	ജനറൽ ആശുപത്രി, അടൂർ, പത്തനംതിട്ട
2	അവനീന്ദ്രലോഷ്	ജനറൽ ആശുപത്രി, മഞ്ചേരി, മലപ്പുറം	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, പൂത്തൻതോപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം
3	അരുൺ. ആർ.ജെ	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, നിലമേൽ, കൊല്ലം	താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, പീരുമേട്, ഇടുക്കി
4	സ്മിത ആർ നായർ	താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, പീരുമേട്, ഇടുക്കി	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം കൂടല്ലൂർ, കോട്ടയം
5	ഷഹാന. എസ്. ബി	ജില്ലാ ആശുപത്രി, ഇടുക്കി	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, നിലമേൽ, കൊല്ലം
6	പ്രിയ. വി.റ്റി	ജനറൽ ആശുപത്രി, പത്തനംതിട്ട	ജനറൽ ആശുപത്രി, എറണാകുളം
		കടംബാരോഗ്യകേന്ദ്രം. മേപയർ.	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം. ചെറവാടി.

/90764/2023

7	അർജുൻ ദാസ്	കോഴിക്കോട്	കോഴിക്കോട്
8	സുസ്മിത.	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, ചെറുവാടി, കോഴിക്കോട്	കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രം, മേപ്പയൂർ, കോഴിക്കോട്
9	രശ്മി. ആർ	കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രം, നിരണം, പത്തനംതിട്ട	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, എടത്ത്, ആലപ്പുഴ
10	ആൻസി. എ.ജി	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, അലനല്ലൂർ, പാലക്കാട്	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, വിഴിഞ്ഞം, തിരുവനന്തപുരം
11	ആൻസി അലക്സാണ്ടർ	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, വണ്ടൻമേട്, ഇടുക്കി	കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രം, നിരണം, പത്തനംതിട്ട
12	ശ്രീജ. വി.സി	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, ഇടയാഴം, കോട്ടയം	സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, ചെമ്പംപുറം, ആലപ്പുഴ

സ്ഥലം മാറ്റം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ജീവനക്കാർ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച വിവരം യഥാസമയം ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് വിട്ടുതൽ ചെയ്യുന്നതിനും ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിനുമുള്ള ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

Signed by

Dr Nandakumar K V

Date: 05-10-2023 19:44:14 ഡോ. നന്ദകുമാർ കെ. വി

ആരോഗ്യവകുപ്പ് അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ)

സീക്രട്ടറി

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്

- 1) ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ
- 2) ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾ
- 3) ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റ്
- 4) ഫയൽ കരുതൽ ഫയൽ